Lettre de présentation


Toronto le 5 juillet 2005


Monsieur Jérôme Gagné

Directeur du développement

UOC-Innovation

2727, rue de la Technologie

Toronto, Ontario

Z1Z 1Z1

Objet : poste d’analyste-programmeur

Monsieur le directeur,


À la suite de l’offre d’emploi publiée dans le journal Globe and mail du 26 juin 2005, c’est avec un vif intérêt que je désire poser ma candidature au poste d’analyste-programmeur.

Je possède 3 années d’expérience en développement de solution Internet de toutes sortes.  

Lors de mon dernier emploi, avec des échéanciers très serrés, j’ai bâti l’Intranet de l’entreprise en étant responsable de toutes les étapes de sa réalisation : analyse de besoins, programmation, design et implémentation.  J’ai été maintes fois félicitées pour l’acuité avec laquelle j’ai su cerner les besoins auprès des employés et des gestionnaires.  De plus, j’ai créé un système innovateur de vente en ligne qui a beaucoup facilité la gestion des ventes internationales.  Je suis très familière avec JAVA et .NET car je les utilise régulièrement.  En plus de maîtriser Visual Basic, C+, SQL et PERL, je reste à la fine pointe de mon domaine en apprenant de nouveaux langages couramment.  

Mes recherches m’ont révélé que votre entreprise est un leader dans son domaine et jouie d’une excellente réputation.  Je suis personnellement motivée par l’excellence et la qualité du travail.  J’espère avoir l’occasion de discuter davantage en quoi mes connaissances et mon expérience pourraient contribuer au 

succès de votre entreprise.  Je suis disponible pour une entrevue à votre convenance.  Vous pouvez me rejoindre au 416 000-0000 ou au 416 999-9999.

Au plaisir de vous rencontrer et veuillez agréer, Monsieur Gagné, l’expression de mes sentiments les meilleurs.

(signer)

Élise Bienbonne

25, rue de la Migration
Toronto (Ontario) M2M 2M2
(Maison) 416-999-9999  (Cellulaire) 416-000-0000
elisebienbonne@courrier.com
www.elisebienbonne.com
p.j. Curriculum vitae

Inscrivez le nom et le titre de la personne qui doit recevoir votre offre d’emploi ainsi que l’adresse de l’entreprise.





Inscrivez le titre de l’emploi ou le numéro de concours s’il y a lieu.





Inscrivez où vous avez trouvé cette offre d’emploi.





L’employeur doit voir que vous avez ce qu’il faut : expérience, compétences.  Vous devez le convaincre que vous détenez les atouts recherchés!





Parlez de vos recherches sur l’organisation.  Dites que vous êtes disponible pour une entrevue et comment on peut vous rejoindre.





Inscrivez votre nom, vos coordonnées et signez la lettre.





Formule de politesse








